

< e c o検定直前マスター 第5版 お詫びと訂正 >

『 e c o検定直前マスター 第5版 』に下記の誤りがございました。謹んでお詫びして訂正いたします。

版数・刷数	場 所	誤	正
第5版 第1刷	P.35 Question 4 9行目～	これら公害関係法令の整備の主な狙いは次の5つであった。 1) 公害の防止...の明確化 2) 規制対象物質...の強化 3) [ : ... ]の強化 4) [ : ... ]の明確化	これら公害関係法令の整備の主な狙いは次の5つであった。 1) 公害の防止...の明確化 2) 規制対象物質...の強化 3) [ : ... ]の強化 4) [ : ... ]の明確化 5) [ : <u>ア．環境NPO イ．地方公共団体</u> ]の権限の強化
	P.127 Question 1 〔語群〕	ク．製造	<u>キ</u> ．製造